1. Оцініть час розв'язання системи лінійних рівнянь з матрицею 1000х1000 на типовому комп'ютері і необхідний об'єм пам'яті. Чи варто розпаралелювати цю здачу для системи із спільною чи розподіленою пам’яттю і чому?
2. На виході спектрометра отримали форму лінії s(w)=(8, 9, 10). Апаратна функція спектрометра f(w)=(1,2,1). Форма лінії описується моделлю [image: image1.emf]s ( ω ) = f ( ω ) ∗ a ( ω )

 (згортка). Знайдіть спектр надрозрізнення [image: image2.emf]a ( ω )

 методом псевдообертання. Скільки насправді піків у спектрі?
3. Оцініть час розв’язання тривимірного рівняння теплопровідності для неявної різницевої схеми, сітки 100х100х100 вузлів і 10 часових кроків на типовому комп'ютері, а також об'єм необхідної оперативної пам'яті. Чи варто розпаралелювати цю здачу для системи із спільною чи розподіленою пам’яттю і чому?
4. Оцініть час розв’язання тривимірного рівняння теплопровідності для явної різницевої схеми, сітки 1000х1000х1000 вузлів і 10 часових кроків на типовому комп'ютері, а також об'єм необхідної оперативної пам'яті. Чи варто розпаралелювати цю здачу для системи із спільною чи розподіленою пам’яттю і чому?
5. Є чотири відліки сигналу на виході детектора пасивного радіолокатора. s(1)=2  ; s(2)=0; s(3)=2 ; s(4)=0; Відомо, що цей сигнал відповідає двом цілям. Сигнал від кожної цілі описується моделлю [image: image3.emf]Ae
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.  Знайдіть амплітуди, частоти, затухання і початкові фази сигналів від кожної цілі. (Підказка: скористайтесь методом Проні)
6. Оцініть час обчислення на типовому комп'ютері правої частини системи диференціальних рівнянь, які описують поведінку нейронної мережі із 100000 нейронів, кожен нейрон зв'язаних з усіма іншими нейронами. Оцініть об'єм необхідної пам'яті. Чи варто розпаралелювати цю задачу для системи із спільною чи розподіленою пам’яттю і чому?
7. Оцініть час генерування матриці зв’язаності для системи з 1000000 нейронів на типовому комп’ютері. Елементи матриці зв’язаності Aij рівні 0, коли i-й та j-й нейрони не зв’язані і 1 - коли зв’язані. Скільки треба пам'яті для збереження цієї матриці? Чи варто розпаралелювати цю задачу для системи із спільною чи розподіленою пам’яттю і чому?
8. Запропонуйте явну різницеву схему для рівняння du/dt=a*(du/dx) і дослідіть при яких умовах вона буде стійка

9. Запропонуйте неявну різницеву схему для рівняння du/dt=a*(du/dx) і дослідіть при яких умовах вона буде стійка

10. Оцініть час обчислення об’єму 1000-вимірної сфери на типовому комп’ютері методом Монте-Карло. Оцініть об’єм необхідної оперативної пам’яті. Чи варто розпаралелювати цю задачу для системи із спільною чи розподіленою пам’яттю і чому?
11. Оцініть час обчислення об’єму 1000-вимірної сфери на типовому комп’ютері шляхом числового інтегрування методом прямокутників. Оцініть об’єм необхідної оперативної пам’яті. Чи варто розпаралелювати цю задачу для системи із спільною чи розподіленою пам’яттю і чому?
12. Оцініть час згортки зображення 512х512 пікселів з фільтром 5х5 пікселів на типовому комп’ютері із та без застосування перетворення Фур’є. При якій апертурі фільтра стає очевидною перевага в швидкості метода з перетворенням Фур’є і чому?
13. Комп’ютер з розподіленою пам’яттю має швидкість комп’ютерної мережі 1 Гбіт/c, продуктивність процесорів 1 Гфлоп. Оцініть при яких розмірах матриці чисел типу double варто розпаралелювати задачу вирішення системи лінійних рівнянь на цьому комп'ютері. Оцініть скільки оперативної пам'яті буде вимагати така задача.
14.  Комп’ютер з розподіленою пам’яттю має швидкість комп’ютерної мережі 1 Гбіт/c, продуктивність процесорів 1 Гфлоп. Задача квантовохімічного моделювання з N атомними орбіталями масштабується по оперативній пам’яті як N^2 і часу обрахунку як N^4. Оцініть при якому N варто розпаралелювати цю задачу на цьому комп'ютері. Оцініть скільки оперативної пам'яті буде вимагати така задача.
15. Оцініть, чи можна в реальному часі виконувати фільтрацію кадрів фільму розміром 1920х1080 із застосуванням Фур’є перетворення. Яка орієнтовна продуктивність процесора потрібна? Чи варто цю задачу розпаралелювати і чому?

16. Частота генерації нервових імпульсів нейронами ~1 кГц. Оцініть яка повинна бути продуктивність процесора, щоб моделювати нейромережу із 1000 нейронів у реальному часі.

17. Оцініть, яка повинна бути продуктивність процесора, щоб розв’язувати рівняння переносу тепла у 1 літрі води в реальному часі з точністю 0.1К і просторовою роздільною здатністю 1 мм. Коефіцієнт теплопровідності води 0.6 Вт/м/К
18. Оцініть час розв’язання тривимірного рівняння теплопровідності для неявної різницевої схеми, сітки 100х100х100 вузлів і 10 часових кроків на типовому комп'ютері, а також об'єм необхідної оперативної пам'яті. Чи варто розпаралелювати цю здачу для системи із спільною чи розподіленою пам’яттю і чому?
19. Оцініть час розв’язання тривимірного рівняння теплопровідності для явної різницевої схеми, сітки 1000х1000х1000 вузлів і 10 часових кроків на типовому комп'ютері, а також об'єм необхідної оперативної пам'яті. Чи варто розпаралелювати цю здачу для системи із спільною чи розподіленою пам’яттю і чому?
20. Комп’ютер з розподіленою пам’яттю має швидкість комп’ютерної мережі 1 Гбіт/c, продуктивність процесорів 1 Гфлоп. Задача квантовохімічного моделювання з N атомними орбіталями масштабується по оперативній пам’яті як N^2 і часу обрахунку як N^4. Оцініть при якому N варто розпаралелювати цю задачу на цьому комп'ютері. Оцініть скільки оперативної пам'яті буде вимагати така задача.
